
CERVEN 2000 čislo s 2,-Kě

Ze zasedání obecní rady

ze dne 15. 5. 2000

1) Obecní rada souhlasí s pořádá-J ním letního skautského tábora
Junáka - svazu skautů a skau-
tek. 3. střediska Olomouc ve
dnech od 1. do 28. července
2000 v Andělském údolí.
Obecní rada doporučuje vyho-
vét žádosti o směnu pozemků
v k. ú. Nížkovice v okrese Vyš-
kov za část parcely č. 150411
v k. ú. Staré Město.
Obecní rada schválila prodej
nefunkční sekačky zn. Flymo
RL-400 na náhradní díly. Před
uskutečněním prodeje vypracu-
je odborná íirma na sekačku
znalecký posudek.

4) Svazek obcí Luže žádá Staré
Město o zaslání finančního při-
spěvku DSO (dobrovolnému
svazku obcí) ve výši 26.- Kč na
občana. Obecní rada doporu-
čuje úhradu provést ve dvou
splátkách, a to v termínech čer-
ven a záři 2000.

5) Obecní rada projednala Zásady
pro výkon služby a metodický
pokyn pro odměňování členů
jednotek sboru dobrovolných
hasičů vybraných obcí. Jedná
se o zřízení poloproíesionální
jednotky SDH. Velitel by měl
být zaměstnancem obecního
úřadu. K výjezdu by museli být
v pohotovosti čtyři lidé - velitel,
strojník a dva hasiči.
Rozhodnutí, zda zřidiI či nikoliv
poloprofesionální hasičskou
jednotku bude pňjato na příštím
zasedání OR po prostudování
podkladových materiálů.

6) Byl projednán návrh firmy
Lucký a Hecl ze Šumperka na
vedení evidence a systém na-
klád{ní s odpady. Obecní rada
s vypracováním elaborátu sou-
hlasí,

7) Obecní rada se zabývala na-
bídkou íirmy Recycling Park
Šumperk na změnu systému
účtování za služby nakládání
s komunálními odpady v obci
Staré Město na poplatek na
občana, OR nesouhlasí s vývo_
zem jedenkrát za 14 dnů a pro
letošní rok tuto změnu nedopo-
ručuje.

8) Firma P-Line - Fotografické
práoe Šumperk nabízi zají-
mavý projekt prezentace naší
obce formou leteckých snímků.
Pohlednice by stála 2,20 Kó,
barevná fotografie rozměrů
50 x 60 cm 720,- Kč.

9) Na den 7.7.2000 je v Kulturním
domě ve Starém Městě naplá-
nováno vystoupení rockové
skupiny Alkehol, Obecní rada
s koncertem souhlasí s pod-
mínkou, že bude zajištěna kva-
litní pořadatelská služba a o
pomoc bude požádána i

policie.
,t0) Znovu bude zaurgována opra-

va vozovky v Nové ulici po
položení kanalizace a úprava
spádu chodníku u Koloniálu v
Nádražní ulici,

11) Do Anenské pouti musí být
opraven chodník v Hanušovic-
ké ulici a doplněno pouliční
osvětlení u bývalého ředitelství
státního statku.

**************
N[liDtlB coll[lBl . §íllu
un šrominOil 1000 . l00t

**************
vážení rodiče,

jiždva roky probíhají na naší škole
kurzy stepu. Na příští rok se nám
podařilo zajistit na hodiny stepu
kvaliíikovanou učitelku paní Ladu
Jurkovou z Jeseníku. Její vystou-
pení máme na videokazetě a je
možno ho na požádání shlédnout.
Hodiny stepu probíhají 1x týdně po
dobu šesti měsíců. Zájemci by si
tyto hodiny museli hradit sami, což
by dělalo 250 Kč měsíčně. Pod-
Podmínkou uskutečnění kurzu je
získání nejméně 25 dětí.

Rodiče, pokud máte zájem pň-
hlásit své dítě do kurzu, přijd'te
osobně do 25.6.2000 do ředitelny
školy.

Mgr. L. Macháčková
J. Chytilová
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Mateřská škola

Dne l().5.200{) proběhl zzipis do
rnateřské Školy na rok 20(X) l2(l0l,
K zápisu se dostavilo celketn 22 ro-
diču.

K 3l. 8.2()(X) odcházi z MŠ do
l. ročrríku základni školy celkem
16 děti. Odklad školní docházkv byl
wstaven devíti dětem. Předpokládaný
pbe.t u MŠ ve školním roce 2000 až
20()l je 66 dětí,

}r,I gr. Dagmar,\l acklvá

Gymnastika

v neděli 14, května se dntžstvo
mtadšich žákvň ve složení B. Nosko-
r,á. S. Holbová a K, Marečková r, těž-
ké konkurenci účastníkil z celého
severonloravskélro kraje untístila ntt

nredailor,ónr 3. nístě za dntžsfi,,eln
FŇdku - Mistku (donrácích) a Opall.

Jako členkv dntžstev Šunrperka.
kterii rvbojovala rl totnto regionálním
kole v kategoních staršich žákyň
l. nrísto. postupují do celorepubliko-
r,é soutěže ve sporlovní gynrnastice
r, Plzni O. Široká a L Babišová.
V jednotlivcíclr dosáhla nejlepšilro
unristěni D. Siroká - (:l. nlísto.

Blahopřejenre! ! !

Ltgr. Lenka,lilkova

METODICKY POKYN
K HoDNoCENi
A KLASIFIKACI

(pokračováni z rrrinulého čisla)

-1.1ít. Učitel klasiťrkuje jen probrané

učivo, zadáT,ání nové liitky k samo-
stattrérrru nasťudovárrí celé třídě neni
přípustné - před prověřenim znalostí
mrrsi trrít žzici dostatek času k nauče-

ní. procvičerri a zažiti učiva - prověřo-
r,ání znalostí provádět až po dostateč-
nénr procvičeni rrčiva.
.1.19. při hodnoceni r"íkonu Žáka rryu-

čujicí porovná stávajici TÝkon žáka
s jeho předclrozím qíkonem. nikoliv
s rÝkonv jinÝch žrlkú. Předcházi w-
tváření negativrriclr zkušenosti z kla-
sifikace. které vedou u dětí k pocitún
rnéněcennosti. straclru a úzkosti. pro-

r,ádi takové hodnoceni (klasifikaci),
které ie spojováno s objasněrrínr, proč

žák ie právě takto hodnocen a stanol,i
zpusob a nrožnosti zlepšení v budou-

7ru žiantn, š/*lr/ :
cnu. Podponrje rozlr,,oj osobnosti a

vzdělávaci aktir,itu.
4.2(). Hodnoceni žtiku rtlusi bí,t adres-
né. zatněřené na široké spektrutrt pro-

ievu žáka l oblasli poztlávací.
činnostni a hodrrolor,ó.

Při hodnocení učitel sleduje:
a) v jaké rtriře a kvalitě si žák osvojuje
vědorrrosti tt dovednosti
b) jak žák použír,lt získané r,ědonrosti
a dovednosti
c) jak žák zvládti základni konrrtni-
kační prostředkv
d) jak se u žáka projevují rys]"
samostatného ntr,šleni
e) jak zvládti dr.rležité učebni postupy
a zpúsoby sanroslatné prtice

fl jak žak clrápe a s jaK,nl porozunrě-
ním přijínrá lnravní a občanské hod-
noty. se kteŇnri se setkllvti v pruběhu
svého vzdělál,álti a .jsott tl,znamné
pro jelro rozltodor,,áni a jednáni v dal-
šítn ži1,otě.
g) jak se žák projevqje. iaké tnti t,last-
nosti
5. KLASIFIKACE CHoVÁNi
5.1. Klasifikace chor,lttri žitku navrlru-
je tfidní učitel po projedrrárrí s učiteli.
kteři ve třidě rltrčuji a s ostatními
učiteteli a rozhoduje o ní ředitel po
projednání s pedagogickotl radou. Pe-
dagogická rada 1e poradrri orgán t. j.
navrlruje a doporučrrje řediteli. Ko-
nečné tozltodnutí přísluši ředileli ško-
h. pokud třidní učitel nedodrží tento
postup. tlraji lnožnost podat trávrh na
pedagogické radě i dalši wučující.
Kritériertt pro klasifikaci chováni je
dodržování pravidel chor,árrí stallo\/e-

rré školnim řádcm.
5.2, Při klasilrkaci clroviiItí se přilrli-
ži k r,ěku. rnoriilnia roz.utnor,é rl,spč-
losti žáka,

"POIUČKY, PÍlTlllfi, ŘíČrr,

Tento projekl tla ochranrr život-
niho píostředí l,r,hlzisila Agentura
Koniklec z Pralry. Do projektu se za-
pojilv děti ze speciltlnich třid dne
14.3, Naše třida (7.. 8.. 9. p. r.) si l,v-
brala za wůj objekt Vrbensk_Ý potok.

Projekt nrá tři kola, V pn,nítn kole
jsnre se věnovali získiirlrni a zpraco-
vání úd.lů o "dobrónr a špatnént" sta-

lu vodního toku. 30. 3. 2(XX) jstne

odeslali prvni pnrběžtrort zprtivu. Ve
druhénr kole jsnrc r,rypracolali grafi,

teploty a prutoku l,odr,. natrralovali
jsnre dva plakritr a spotlstu obrázktt.

27,4. .jsme odeslali druhou pruběžnou
zprár,u. Uzávěrka třetilro kola blla
1_5.5.2(XX). odeslali .isnte ztil,ěrcčnou
zprtirr"t. plakátv. fotkv. obrtizkr

Do projektu je zapo.ieno 12 dčti.
které pravidelnč provltdějí tněřeni tt

také čištěni vodnilro toku.
O naší irspěšné práci sr,ědči i to.

že zprávtt b_vla otištěna r, čttsopisc
,,Živh"'.

od dubna rrajdete infortnace o

projektu na intenretor,Ýclt strátrkticlr
Agenttrry Korriklec lvlr,t'l . kon iklec. cz-.

světlancl knltká

Zaiímavo§ti z dělin
šholství u ná§

Ziisirdní vl,znam
žiikor skc knižkl bl lr zar cdeI)t t e v
škol1rch počína.le l , ťtrtorcnr l95 l

v tltivaznosti na novi školni řlrd, klrz-
déntu tÝdnu bvla \lyhralettit dvoltslrit-
na a ž,tici zapisovali do přcdepsanrclt
nrbrik každott v1,-rtčol,ací ltodirlu. Te-
dl, i v připadě. že rrebvli zntitltkovtitli.
TÝden pak končil obsálrlejši rLrbrikou
pro pozrrárrtky a další sděleni. Obsá-
hlost žiikovské knížkv (r, době. kdr
nrinisterstl,o současně rtpozortiovalo
lra nulnosl šetření papírenr tl l,t|kll/.o-

valo diival na sešit1, zvláštní obal) bv-
la dokladenr toho. jakí rÝznatn ji b1,I

přikl/rdrin- Měla br,l "prukazent ztlA-
losti". alc i případnÝch lredostatktl-
K zapisovltrrí pouze zrrátrrek se při-
storrpilo až po několika letech.

Výsledkl,prrice
Zir riraz.ni rísledck priicc školr ;l

rtčitcltr sc pociitkent toltolo století po- -
važovalo i to. že ve rl-ššíclt třídiiclt
bvli již- žtici mnoltenr čistotnějši. nté-

ně postiženi kožnirrri tlenlocettli.
s r,ž.itl,rni hygienickÝnti nárlkv.

(Pruttten: Škol.sn,i č. 19, t2.5.2000l

základní škola ve starém Městě
pořádá

v sobotu 3.6,2000 ke Dni dětí
společnou akci

pro učitele, rodiče a děti

"Společně na vrchol Sněžníku".
Rodiče s dětmi, kteří by se

chtěli celodenního výletu zúčastnit
mají sraz v 7.45 hodin na náměstí.
Odjezd autobusové linky do
Stříbrnic je v 7.53.

Srdečně zveme všechny děti a
jejich rodiče,



Z CINNOSTI
MATERSI(E SKOLY

Letošní zima přinašela dětem
z mateřské školy mnoho radovánek.
Děti wužily čerstvého sněhu k bobo-
váni. 19 děti z naší školy začalo
"trénovat" běžecké lyžování. Děti se
s radosti učilv běhat. sjíždět. padat i
vstár,at na běžkách. Lyžařslď vÝcvik
ukončih, orientačním závodem. kteď
pro ně připravilv učitelkv. Odnrěnu
jim z teplÝch krajin.přinesl první po-
sel .iartr - "PTAK COKOPTAK". Se
zinrou se děti definitivné rozloučily
na Smrtnou neděli. Za doprovodu ři-
kadel a pisní wnášelv Morenu. jejíž
žilot skončil v řece Krupé.

Svátl§v,jara na sebe nedaly dlouho
čekat. Děti se seznámily s lidovými
tradicenri a zwl<y pašijového qídne a

__ hlavně Velikonoc. Celý wden zdobily
interiér mateřské školy. Vvstřihovaly
obrázkv do oken, s velkou trpělivostí
zdobilv kraslice, které si pro radost
odlresl1 donu. Na konci měsíce dub-
na se děti za doprovodu učitelek
wdalr, na polodenní lrycházku, Na
připravené hranici spálilv čarodějni-
ce. ktcré společně s dětnti q,robili ro-
diče, vvlrárrěh, i zlé duchv. kteři se
k nárn dostali přes zimu. Ted' nás už
čeká radostnéjarni obdobi bez nenrocí
a probléntú,

Měsíc květen je již tradičně na na-
ši škole ve znameni cyklistikv. Pro
mladší děti jsme připravili cyklistické
závody. starší dětt si zhotovily cyklis-
tické prukazy a chystají se na cyklis-
ticK r,ýlet na trase Staré Město - Stří-
brnice - Nová Seninka - Staré Město,

Takový atraktivní yílet bychom
však nemohli organizovat bez úzké
spolupráce s rodiči, kteří často se
sqínri dětmi podobné,,1,jíždkv provo-
zuji a bez asistence policie ze Starého
Města. která se postará o naši bezpeč-
nost na silnici.

Na závěr školniho roku připralu-
jerne pro děti rrávštěw ojedinělého
kulturního zaíizeni "Galerie v pod-
hradi" Bouzov.

Rozloučeni s předškolními dětmi
plánujeme na Anenské pouti.

Libuše Šimová
vedouci lu!š

Okresní přebor
mimošumperských ško|

v nlavání
Každým rokem se žáci naší školy

zúčastňují plaveckého wcviku. Vý-
cvik probíhá v l0 lekcích pro žáů<y 2.

a 3. tříd. Tyto lekce jsou povinné a
\aýuka je hrazena z prostředků školy.
Dále pak probíhii tzv. zdokonalovací
qícvik pro žáky 6. tříd. Tyto hodiny
plavání si musi žáci platit sami.

O tom. jak naši žáci umí plavat,
jsme se přesvědčili na okresním pře-
boru v plavání pro žák_v 6. tříd, kter,/
se konal 3. květrra, Umístili Jsme se
na 4. rnístě. Velrni rrás potěšilo osobní
poděkováni rozlrodčich děten za vel-
kou snahu a účast na závodě. Děti se
pak mohly ještě dvě hodiny koupat a
wdovádět se. Mezi naše nejlepší
plavce patří M, Kubičková, která se
ve všech disciplíttách umístila na 3.

mistě.
Při náboru ke zdokonalovací vlu-

ce žiáků se setkáváme s názory rodičů,
že jejich děti již umí plavat a nepotře-
bují se v plavání zdokonalovat. Zá-
jenrcu stále ublvá. Prosínre rodiče,
abv děti vhodně motivovali a podpo-
rovali je tak v rozvoji jejich fuzické
aktiviťy, Vžd}t' právě sportováni
efektivně r"yplňuje jejich volný čas.

, l,ígr. Ludmila Macháčková

Jednoho dne bylo nebylo - a co
jsem slíbil. jsem odvolal a dal jsem
sr|im wěřencům (oni mě'l) ještě jed-
nu šanci. Dnes již vim, že jsem tak
nenrěl čirrit,

Naslepo vrhnutá šipka se zabodla
do mapy v místech chrastického jezír-
ka n,aného takv černé. Jelikož ten
den se dostavili jen ti nejfirvalejši a
nejostřílenější borci. nemuseli jsme se

strachovat o frzickou lÝdrž a trasu
jsme mírně prodloužili ke Stříbrnicim
a k Pevnůstkám. Zde. stojíce zcela
zpoceni na vrcholu kopce. jsme po-
prvé zapochvbovali o naší tělesné
zdatnosti. Zaradovali jsnre se z nad-
cházejícího sjezdu a s cltutí se vrhli
střemhlav dolů plnou parou. Chlapci
byli tak hodní, že na nrě dole chvi-
linku počkali: když jsem dorazil,
smetli ze sebe palučiny a frčelo se dál
- údajně snrěrem k l"ytouženému je-
zirku. cesta vedla nrírně vzhůru a to

(pokračor,áni z nrinulého čísla)

jsem měl pro změnu navrch já. Počkal
jsem na borce nahoře a snažil se w-
dýchat a uklidnit a tvářit se, jako že
zde znuděné čekám.

Kromě blížící se tnly v_wstal pro-
blém naprosté dezorientace. což na
sobě nikdo nechtěl dát znát a tak po
menší slovni šarvátce byl wtičen cil
jedním z chlapců, jenž se zde údajně
wznal nejlépe. Věňl jsem mu to asi
prvních sto metru. Jizdu z kopcě po
louce v metrové trávě. která znehyb-
nila mou přehazovačku. jsem ještě
přečkal. alebližici se kopřiw a bodlá-
ky nne poněkud zneklidnih,. Naštěsti
jsenr přehazovačku ani bicvkl už ne-
potřeboval. Svorně jsme sesedli. vzali
své stroje la záda a pod heslem 'Je to
sice delši. ale je tam horší cesta"
vkročili do temrrého. strašidelného.
nepřívětivě vyhližejíciho lesa. Hustota
stromů a větví se zv\,šovala
geometrickou řadou, až se terén stal
nepruchodným, resp. průchodnýnr za
cenu rozedraného šatstva. krvavýclt
šrámů rra těle a ztráty poloviny druž-
sNa.

Stromy kolem mne začaly vyrustat
do závratné výše, ze všech koutťr. děr
a kořentt počaly se rojit všelijaké zru-
dy a hlasy mých přátel se ztrácelv
v houštintich. Nohy se mi změnih,
t, olovo a nebylo možno jimi hnout.
Důvod byl pros!ý - vězel jsem po ko-
lena v bažině. o niž píše Poe ve wÝch
nejhrůzostrašnějších hororech. A pak
náhlc - zaslechljsenr zvrrk. kteď tolik
nenávidinr v ranníclr hodinách. kdl
by se chtělo ještě chvíli sladce spin_
kat, Nebyl to zvuk budíku. ale houká-
ni vlaku, jež nrne vrátilo opět do stří-
zlivé reality. Vzpamatoval jsem se a
došlo mi. že chlapci jsou dvacet metnt
přede mnou, trochu bláta neuškodi a
viditelnost nebyla také nejhorší. Os-
tatně ve čtyři hodinv odpoledne zřid-
kakdv bývá tma, pro tentokrát št'astný
konec, ale kdo ví přiště'/ Už opravdu
jen pár koleček na hřišti...

Pavel Novák

Koupím jelení, daňčí, srnčí, losí a sobí

troíeje a shory, i jakkoliv poškozené

ohryzem, vyluhováním, různé části

paruhů, odřezky a zbytky parohů.
platba v hotovosti ihned.

l{abídněte prosín, mám zájem

vykupovat celorOčně.

Jozeí }le]des

Jesenická 358

788 32 Stalé Město p, Sn.



Pohledu do rninulosti
0bsahem dnešních pohíedů bude

dohončení vzpomínek spámího homi,
saře měsía a prvního předsedy [lNV
pana E, Dutdáha na poválečné měsíce

vc §atém Městě, Ty z vás, hteří četíi ie,

iich prmí část nazvanou Opožděné

inteníieí, asi při čtení napadlo,žeby
něhteté zde wedené věci byío třeba ry-
světlit či dopínit. Také iá isem si po

prmím přečtení leho vzpomíneh při,
ptavií něhoíih ríopíňuiících otázek a

hodtaí isem dopís s nimí posíat do

liívínova. hde pan Durdáh ttávií po,

stední rohy svého života. Bohužel isem
ho už nestíhl odeslat, o, září lsss pan

Durdáh ve věhu 8? íeí zernřeí, Ptoto
"0požděné inteníigť',

Nezbývá mně tedy nic iiného, než se

h připraveným otázhám, protože se asi
přííiš neíiší od těch vašich, vyiádřit
sám. ledničhou isem si označil osvo,

bození Bíudova ?. íÝětna. Podíe asi
neien mně známých ptamenů byíy
Šumpeth a íedy i Btudov osvobozeny až

8, hÝětna. Nelze zde tedy ÝyíouČit chybu,

ale snad se shodneme, že ie s ohíedern

na uvedené osobní aážithl z,lálh,! a po,

síedního válečného dne nepod§tatná,
Iaho dotaz č, l isem si označit alespoň
pto mne přehvapivou infotmaci o ieho
sethání § aulem číenů "národního ť,
boítl" u Chrastíg při první cestě do §la-
rého Města 14. hvělna. Tady by mně ie-

ho odpověd' veíice zaiímala. Dohazuie,

že snad i v němechy míudcích obcích

ČSR se něhteří občané pohusili pře,lzít

správu obce do ťuhou "teíoíučního
národního ťbotu" , to byí totiž celý

název tehdy se tvořivších noťch správ,

ních orgánů. Ne byti to opravdu zdeiší

antifašisté, iah isou známi z pozríěiších

vyhtášeh, dnes dochoyaných v Ohres,

ním atchívu v Šumpetku (iz ZR lll97|?
Nebo to byíi úřeríníci a radnice? Pro
prmí názot by svědčií faht, že tito lidé

ieíi autern se sovětshou a Česhosíoven,

shou víaihou, mohío se tedy iednal o

auto §oíěí§hé posádhy, zlíáště hdlž
pan Durdá[ dáíe uvádí. že pří leho přG

chodu do měsía "nebylo zde žádné w-
zidío, vše před íírn zabaviía němechá

atmáda". §ptámou odpověd'aíe asi už

těžho ziistírne. Ttoihou iseem měí ozna,
čen dolaz h datu příchodu pana

Dutdáha do §tatého [těsía. loíice ť,
vole prmích dnů po osvobození by

optavdu spíš odpovídaío ieho tytzení o

l4. hvětnu, než ltzení pana Pušmana
(ZR /95), že to byío už lo. hvětna. Ale

v 0A isem v hartonu i. č. 45 našel iaho
neistatší dohtad na honfishaci němec,

hého maiethu dle lw, BeneŠových de-

htetů tistinu s názvem "zabavené věcí u
pekaře Poíáha ve §t, illěstě" ptávě s da-

teín to. hvělna. Zdá se to přííiš časné,

málo íogiché, ale to datum íam shuleč,

ně ie uvedeno, psaí isem o tom ve ZR

lť9?. Pťo mně přehvapivý byl výsledeh
pátrání h daíší olázle, a to po za§lře,

íených "něhde u ha§áten" a ieště přcd

příchodem pana Dutdáha do města,

Původně i§en tuto infotmaci nepoía,
žowl za sprámou, lždyt l obecní ma,

tdce (tehdy íarní - íah blo u naroze,

ných, u sňathů a u zemřelich úředně
slanoveno) ie zapsáno pouze iedno
úmrtí souviseiící s váíečnými událost,
mi (29.5,1945, Schussvetletzuníen - ob-

čan z KunČic, 32 let), Byí isem ptoto
přehvapen, hdyž se mně mimo tuto
obecní. mattihu podařilo naiít zceía

iednoznačně přesvědčívé důhazy o tom,

že iníormace pana Durdáha ie pravdi,

vá. g, hvětna lg45 zde shutečně spáchaíy
sebeyraždu dvě rodiny uptchííhů z Opa,

ry. V prvém případě šío o bezděínou ro-

dinu středoŠholshóho píofe§oía (4t a

39 leO, o dtuhém případě zřeimě pan

Durdáh psaí, što o veíhoobchodníha,

ieho ženu ({3 a 42 íel) a děti vě věhu ls
a to íeí, ířeíí byto de§€íimě§ÍČní batoíe.

lloie předposíední oíázha byla zaměře-

ná na odchod sovětshých iednoteh,
Podíe pana Durdáha v polovině června

už ve §tarém lrlěstě nebyíy. Pamatuii si
lolo období iaho Čtťnácliíetý a domnÍ,
vám se, že u nás pobyt voiáhů Rudé

armády trval až do čewence či srpna.

V přehíedných děiínách ČsR ae 60. íel §€
dohonce uládí, že "voisha Sovětské ar-

mády opustíla Ptahu t5. íi§íopadu
l 945." Odchod lílézných iedloleh z bez,
pečnostně §ložitý§h pohraničních o,

btastí v tak hráthé době se mně tedy

neieví racionáíní, aíe s ohledem na

shutečnosl, že Sověti podle dohotly s

USA na lattě museti do 8. stpna zaháiil
voienshé opeíace ptoti laponshu, což

65. óáď
předpohládaío přesunout během dvou

měsíců neiméně miíion vo|áhů z Ewo,
p7, nelze iei vyíoučit. Posíední můi do,
taa isem chíěl otientovat na voienské-
ho íéhařc, htetého pan Durdáh zaiištb-
vaí pro dú§toiníha NKYD, lemuž se ieho
ňzeřl - veíitel wehrwoífu - pohusií o se-

bctaždu, V té době tu ieště naše voien,
shá posádha neby{a, šío tedy asi o íéka-

ře až ze šumpershého tr. pěšího píuhu.

Nashýtá se tedy otázha, proč tenlo so,

větshý důstoiníh nepoužil téhaře víast,
ní atmády, hleú zde všude kolem byía,

Iaho rysvětíení by se nabízela |eho.*,
možná obava z dísciptinárního řízeaí
zalo,že vězně neuhtídaí. Ale to už lsou
ien dohady.

Tolik terty moie doptnění h první

čásii vzpomíneh pana Durdáha a iím
uváděné neistatší pováíečné historie
Starého Města, Celé ieho vzpomínání
má 8 §ttan a zaanamenává tedy i něhte,

ré další infotmace. Např. o íom. že něh-

dy v druhé polovíně tvětna doslal zprá,
vu od občana ze Špihíic (dnes Nová

§eninha), že v obci isou poíští voiáci.
Hned tam byío třeba zaiel a situaci
řešit. Yzaí s sebou ieště veíiteíe zdeiší
stanice SNB nadporučíha Olivu, Po pří,

iezdu do obce ziistííi, že Špihlice obsa,
rliío asi lo polshých voiáhů, Iednání
s ieiich veíitelem nebylo všah niiah dta,
rnaíiché, po chvíti totiž uznal, že

přehtočiti státní hranici a že isou už ý
v ČSR, omíuvit se za omyí a neoptávně-

ně obsazenou ves ieště do večera všich,
ni opusliti, Další vzpomínhou se pan

Dutdák vrací h soužití se sověíshou po,

sádhou, Uvádím ií ceíou bez iahéholí
úpravy a hlavně pro ieií íidshy míroť
chatakter a obsahl "§ov. posádha se

ubytovala ve šhole. Bydlelo tam a§i 2§

až ro voiáhů a dva důstoiníci, potučíh a
nadporučíh, oba veími stušní lirlé. Ten

nadporučíh byí vetrni spoíečenshý. [těí

znárnost s iednou němechou ženou.

hterá bydlela ye Síříbínicích v hostinci.
Tam byta tahé ubytována datší sovět,

shá posádha, ale maíá, ien 5 voiáhů.

Nadporučíh iezdií do Stříbťnic ča§to,

lednou mě požádal, iestíi bych ho tam

nazawzt Co bych pío soy, hrdinu neu,

dělaí! 0n aíe vzal s sebou ieště i toho
poručíha a byl s ním iaho vždy í ieho



síuha. l(ouseŘ aa Charitou isern zasta,
vií a povídám: "te ná§ í autě moc, bud'
budu muset přifouhnout hoía, nebo
pošíete toho pucíIeha zpáthy do hasá-
ren." ŘeH sluhovi, aby se wátil do šho-
ty, ale on odmítl. Byí to llonťol měí
aulomat meaí nohama a ani se nehnul.
Důstoiníh tcdy yystoupií, zaveíel mu
rozhazem ďstup, pah čeíem vzad a po-

choden vchod. To už voiák tozuměl,
Ani nemrhl a odpochodoval. Důstoiní,
hy isem pah dovezí do §tříbtnic na ná,
vštěvu. dorntuvili isme návtat za z ho,
diny a iá šct za voiáŘy do hospody.
Nabízeíi mi iídlo, aíe neměí isem hlad,
Tah mi uvařiíi míého. smíchaíi s má,
slem, ocuhtovati a věřte tomu, že mně
io nádhetně chuínalo, Mám na tuhle
návštěvu a rubec na spoluptáci s voiá-
hy pěhné vzpomínhy." Dále pan Durdáh
vzpomíná na prmí česhé dosídlence,

\.-/ §e kterýrni obec zaČÍnaía přechod na
mítový život ČsR. Píše "Na radnici
přišeí iaŘo pokíarlníh p. V. Zmešhal a
p. Čtupný iaho pozděiší taiemníh [lNY.
Uvedíi lsme do ptovozu dvě pehárny,
národními sptávci §e §lali p, Kelíšeh a
p. Večeř. První obchody otevřeli p. L.

Gronych (pottaviny) a p. A. Relchl
(domácí potřeby). Řeznicttí převzali
pp. Kovaříh a §íouha. llotel Národní
dům p. Konečný, hotel §něžník p. otío
Dutdáh, ho§tinec Pod íipami p. Batčíh.
V hoslinci česhých turistů se stal ve-

doucím p. Chlup a ieho braír převzaí

horshý hotel na Kt. §něžníhu. Byla tov-
néž otevřena vfioba provaznichého
zboží dole u nádraží a obchod s uhíím.
Tahé íéhárna obnovita činnost, první
léhař začal ordinovat v domě napťoti

- 
Gtonychovýmj'\/ V samotném závětu se autor ízpo-
míneh wací ieště iednou h pošhozené-

rnu viaduhtu u Vysohých Žibřidovic,
"Ten mo§l nezničiía němechá atmáda.
To byía ptáce wehrwotfu. Ti ho vyřadili
u pťoíozu, neboť měíi za lo, že kdlž
nebude mo§l, nepříide ani naše armá,
da. To byía iiž část ieiich tahtihy, ieltch
záškodnických ahcí." Ve sťch vzpomín-
kách se pan Dutdáh ieště n wací h vy-
ptávění pana Pušmana, uveřeiněnému
ve ZR 7/95, Iednah vywací leho iníor,
maci o zbraních v hosíeíe ("za ceíou

dobu svého púsobení ve §t. filěstě isem
nesíyšel nic o zbtaních naíezených
v hosíeíe") a rláíe uvádÍ, že odsun Něm,
ců na statoměstshu začal v dubnu t946

a že "ho prováděía §NB a národní
ťbor s íím nerněí nic spoíečného,
P. Pušrnan tedy ani nemobí toznášel
občanům piíhazl h odsunu, iaí lvrdí."

V tomto případě se ale přihíáním Ř ío-
mu, že MSK i IttNV byíy do odsunu aa-
poieny. Jednah má odsunoť příhaz
"hlavičhu" Ohtesní sprámí homise
v Šumperhu, dále márn h dispozici
obéžníhy tohoío oťgánu h odsunu,
hteté isou adresovány především všem

MNY a [l§K v ohrese, aíe tahé všem

velitelstvím §NB a dále Úřadu ochtany
ptáce v Šumpethu, Loučné, Hanušo-
vících a §íatém [lěslě, veíiteíství intet-
načního sířediska Šumpeth a správ-
cům všech tří pracomích táborů, což

svědčí o Řomplexním zapoiení §tátní i
místní sptáyy do téío akce. A byí-li pan

Pušman veíiteíem miíice a gozdéilbez-
pečnostním refetenlem Ilt§K, mohl být

do otganizace odsunu u léío funhce
zapoien, Navíc ie v OA tistínný matetiáí
zlé doby - např, žádosíí o odsun ucele-
ných rodin podepsané a dopotučené
panem Dutdáhem. FaŘtem ovšem ie, že

ryimutí z odsunu, iah dáíe píše autot
vzpomíneh "mohíy ovíimií ien továrna
nebo luhové doíy a těm byío většinou
tyfiověno".

Y záňru leště vzpomíná na přípra-
vu škoíy h zaháieaí vyučování v září
!945, optavu zadal zdeíŠÍrnu stavíteíi
Zecheflovi, nechaí pořídil nápis "Šhola
Iana Amose Komenshého" a tituie, že
pří optavě honcem ?o. let tento nápís z
budory zmizel. Dáíe píše o příchodu
prvního česhého hněze pana Vitovshé-
ho na zdeiší farnosí. Byío to až na iaře
tglo, právě v době, hdy začínaí odsun
zdeiších Němců. Úpíně posíední po-

známha ieho vzpomíneh se týhá busly

shladateíe kanze §ghuberta u huílut-
ního domu. Pan Durdáh 9íše, že zde
utčitě byía až do dubna l946 a "....isou
dvě možnosti. Bud'ii něhdo vzal s se-

bou při odsunu, nebo ii něhde uscho-
val, ptotože ňřil, že ií pozdéii odveze.
0d té doby ie ale busta nezyěstná."
Těmíío sloryieho vzpomínání hončí.

k samotné schubetíově bustě mu-
sím ale přípomenoul, že podle vzpomí-
neh iiných prvních osídíenců (dz ZR
2/97|bylo doiednáno vedením rněsta, že

busta bude seimuta a uloŽena v obecné
šhole u ředitele pana Kobzy. K odstra-
nění nápisu na šhole pah isem povinen
vysvětíií, že pří generální optayě ne-
mohí být nápis obnoven, ptotože šhola
neměla žádný dohlad o udělení čestné-
ho názvu a ien takové se mohly na
budovy umísťovaí,

Záňtem bych chtěí ieště zveřeinit,
že všechna tří vyprávění pamětníhů
prrních měsíců osídlení našeho města
po hvětnu t945 i§ou uložena iako
přííohy obecní hronihy. I hdyž se iah
p. Pušman, íah p. Itlácha i p. Dutdáh
v něhteťch věcech tozchá zeií, |sou ie-
iich vzpomínhy cenným přínosern ín-
formací o íomto důležitém období,
hteté bohužeí není hronihářshy zachy-
ceno. Byt bych veíice tád, hdyby se se
svými osobními vzpomínhami na toto
obrtobí ozvali i daíší naši spoíuobčané.
Chcete-li zanechat svui pohíed na tuío
dobu. ozvěte se nám.

tr V. četný, hroníhář D

líelím,Iollí uhto aprareních íoloíraílídeŠIo ze §lar{ho llěsla
laho polleúale po rcIúách roíu 1916. arilř ale pfustarulí aalíaana
npoaíalu na lu úofut. rurc poúledolcl adresonl rol. núHř séma

íaaaádod ío Praúra po letech se rrátlla "doaú" úo arcfrístt pana F. illío.



spo LEčIN 5I(A I(RoN lI(A
Životní jubika v čentnu

75 let
Jiřina Brachtlová

Antonin Ryšať

8í let
Marie Št'astná

E4 let
MarieMusilová

3.6.1925

3.6.1925

JesenicM č. 27

Kladská č. 284

24.6.I9L9 Kunfice č. 5

25.6.1916 Horni č. 347

Jubilantrům přejeme do dalších let mnoho zilraví, štěstí a spokojenosti.

ltillí ryrluobčanó,

dčIult ršcm dosaradním dálcům na
z:ronl !r0 řcú ťsícllrú. lla lamím účtt
mámc ltl bnb úěc! t l2.5.200a $r.-
máždtno t72.{tt,- rc.

llčkul| úž ušcm, kde sr ulall prací
sOOFníGh s Dňpranu rčžr na zarůšrní
zron&. Z!írá ul Nn zallfi ll!ltť.!n-
slalacl a rýmlnu rlrn za žalulr.

zt|ášhí dfi Daří *auúm, 1,1rř wnr-
sltl dr rĎžr l un, nabl!álu.

llám ab l pnsu. prr znnařr l Dto
sochařc, ltbť budr iltil rt.DIt lc D.-
ťcba dr loncr ěuma znát l(.lll zTonú

budcmr Gňút Peb Dnďm, úclb údtl
w, ltdo Fšů hrdhn Dilsptt l kúyž prnízr
iudGb míl až !rzdll|, abl Drla Dltd§te-
ta, Go mlhu a[Fdnat

,{

A
:i".i fi

.-ffiLrtL,,-,,}>}L
Prc našlriž ls.u nanžrnt úra znnt.

tls l o hmoho§u l30 t0 r crnl2tt.tc!,-
lrrun a lls t o hmrhoil 3{5 tt a crnl
125.00!.- ltolun. Ilchnlctá zaíínní ístd-
cc, clcltr|clí pohon, lcnadlčr) Fou
ptoDořlrna na !t.t00,- lrrun. Erlkrm
{e5.000,- íř. í bnu illbudou náIladl
na dollaru a montáž zronů, rlclttolnsa-
lacl. a žaluzlorá clna. 0dhad řchb
nálladů ólní t0.000,- !(ó.

IaI lsrm sloněll u !mĎz. Il ršal nc-
lsou cílom. alr nrrslřcdlcm lr luámómu
dílu. U dolró nadč|l, žc sc t!ílo uslubřní.

llo §taróm MĎfi dnc 12.5.2000

INFORI,íACE
KULTI RNÍtto pomr
Pfi lfulturním domě vo §aróm lrlěstó Sla-

ložan lfuh přátol hudby, ktgú by v návazmsti na

koncrfi v Zábřoro, Postřalmovň a Hanušoyicích

pčoval o úruvoň kulturnílre dóní v našom móstó,

Hudba dovcda ov]ivňovat m§loní i clnyání

čloÉla, at už v dobÉm noh čsto iv nogtfuním

smyslu. A právó konceily tn. váiň httdby, kor
corty špičkových umělcti y hudlň našich i svito-
vých slladaiolú dovodou oslovit pslrchače a íol-
movat iho vnímáni, jelm estotický cit i politivní

vlastnosti.

l( tomu by móly sloužit v lgtošníuzoně tyto

koncorty,

Irdnmí lorail - Algš Báila a lana hnášorá
(ztsv)
pamcllYo hafub
l§bmť,ó tníbfu
lhnloťi lorcil - Cgnel Pavtit nch Pavol

šporch
pniskó dmhú ttio
llonvsló lrefub
llailin §cdlál - violoncallo a klavír

V květnu so ntanovil yýhr l0H při l(ulturním

domó vg StaÉm lrlěstě. 0Ea#, ktořímají láim
o řlcnství v tomto klubu se mohu pfihlásit u

pfudsody l0H paní Dáši DivÉovó v álladní školo

ngbo v kultumím domó u paní llarccly lftmsová.

zEDNlGTvi olnrÁx
provede veškere zednické práce
jako fasády, obklady, dlažby.

vše v menšim i větším rozsahu.
Zajišt\rjeme i rekonstnrkce

rodinných domku.

Lukáš Dirbák
Kunčice č.45

7E832 STARÉ MĚsTo P. sN.
tel.: 239 544 (po 16 hod.)

mobil: 0603 889 554
ráš íalář Jan lláěll

Dne 14.6.2000
uptynulo 7 lst od úíníú

naši milované maminky, babičky
a prababičky, paní
Jamily Šďářové
S láskouvzpomínají

dcery s rodinami, snacha
avnoučata,

Odešel nám, jak osud si to přál,
v našich srdcíchvšak žije stále dál.

Dne 19.6. tomu bude rok,
kdynás nont@ opustil

náš milovaný manžel, taťnek
a dědeček, pan

štefan příhoda
S láskou a úctou vzpominalií
manželka dcery a vnoučata.

AIrcE KULTURNÍHO DOMU
V MĚSÍct ČERWU

10. čenma - sobota
I(oncert folkové skupiny ATA AVA

z Hanušovic
a písničlcíře Pepy Nose

Začátekprogramu je v 19.00 hod.
Vstupné 3o,_ Kč.
Po koncertě se uskuteční autogra-
miáda spojená s prodeiem MC a
cD.

2o. května - sobota
Kultumí dům pořádá

TANEČNÍ ZÁBAW
K tanci a poslechu hraie místní
rocková kapela ADRENALIN a
zábřežská rocková skupina
LOCHNIBEND.
Začátekje ve 20.00 hodin.
Vstupné 50,- Kč.
občerstven í zaj ištěno.



soUTEz
ZDRAVOTNÍCH HLÍDEK

V pátek 12.5.2000 proběhla na
Tyršově stadionu v Sumperku
okresní soutěž zdravotních hlídek.
Soutěže se zúčastnily děti z 1. i 2.
stupně základních škol, Naši školu
reprezentovala hlídka děvčat z 1.

stupně ve složení: kapitánka Šár-
ka Tříletá, členky hlídky Monika
Halámková, Eva Váňová, Nikol
vrbová a Lenka schindlerová.

l přesto, že se tato děvčata
účastnila podobné soutěže popr-
vé, vedla si velice dobře. obsadila
čtvrté místo ze sedmi družstev. ze
soutěže se vrátila plna optimismu,
že příšti rok určitě vyhrají.

Hana Brachtlová

sPORTOvlll HRY MIAIIEZE

Dne l8.5.2(X)0 se děti speciálních
lříd zťrčastrrilv atleticlďch zár,odú
r, Šunrperku. Celkern bvlv čtl,ři dnrž-
sna. Družslvo tttladších žilkvti. dr,ě

dnržsn,a nrladšich žá&u a 1edno dnrž-
slr o staršíclt žáku, Naše děti se umis-
tih l celkor,ént ltodnoceni družstev
l,šech speciálních škol v okrese veli-
ce dobře. Ziskalv tři 3. mista. jedno
4. a v jednotlivcich získal J. Šimáčer
l. nrísto. Všichni závodníci byli od-
měrrěni a nánr vyučujícin byl odmě-
nou .jejich ťtsměv. Těšíme se na příšti
rok. clrcenre. aby soutěžilo více děti a

tinr přispělv k reprezentaci naší školv.

světlana krátká

Všem členům, příznivcům
a př,átelům Tenisového klubu

Hlavnint úkolenr Tenisor,ého kltt-
btt pro letošrri rok je dokončeni hraci
ploclrr pro tři btrdované kur§,r,areálrt
Kr,ětná. Tento ťrkol je však nrožné
splnit .;en za riritzni polrroci a anga-
ž-ol,anosti celé členské zák|adnv a

r,šech rrašiclr přizrrivcír.
Na základě rtsnesení z valné hro-

nradv TK ze dne -l. května 20()() bylo
rozlrodnuto. žekaždý člen TK odpra-
cuje povinně do konce záři letošního
rokLt 25 brigádnickvclr lrodin v hod-
notě po 4().- Kč t. j. celkent za l.()(X).-

korurr. Neodpracot,ané lrodirr1, připad-
ně rozdíl do celkor,ého počtu 25 hodin
trlrradi členové do pokladn, klubu.
proto žtidtitne r,šeclrnv členr,. abv této
povinnosti věnovali naxinrální pozor-

nost. Brigády budou oznamor,án_v ve
ťr,ěsnich skříňkách TK na náměstí.
rr kurtu a místníIn rozhlasem, zatím
předpokládárne pravidelné brigády
každou sobotu od 8.(X) ltodin. brigádv
ve všedni dny budou oznátneny včas
r,"iše uvedenÝnr zprisobenr. Dále upo-
zorňujenre členy. že člensk! příspě-
vek ve \,yši l00.- Kč nrusí br,t uhrazen
u hospodářkv klubu nejpozději do
konce ku-ětna 2(XX). Sorrčasně ti z vás.
kteří se z iztkéltokolil, dttyodu nebu-
dou zúčastňovat brigád. nrohou
celkol,ou čtistkrr l -0(X).- Kč rrhradit
předenr. aby rnohlo bí1 prostředkii w-
užito při budováni kurtu.

Současně prosínre všeclrny naše
příznivce a čestné členy, ab,l, nánr za-
clrovali svou přizeň a podpořili naše
snažení v dobudor,ání kurtú sponzor-
skYmi dary. brigádarni. financemi,
materiálem či jakoukoliv iinou for-
tlrou. Za každou ponloc předem laska-
r,ě děkujeme!

Dále se obracíttre na rodiče žaků,
kteři navštěr.uji tenisový kroužek. aby
rovněž. dle l,|astníclt nložností. po-
nrohli při r"i,stavbč kurtrt a odrazové
slěn\ a to zejIltóna brigádnickou pra-
cí. odbornou řctrteslttotl prací. nrateri-
álctn nebo .iinÝnl zpusobenl. Za vaši
ochotu jsnre r,ltnt předent vděčrri!

Závěrem sdělu.leme všetrl členunr
a zálemcůnr o ltnt. že tenisow kurt u
Moravolenu jc t, prol,ozu a nrohou jej
rryrrživert ke hře dle rozpisu provozní
dobv. Vvužiti kurtu mimo tuto pro-
vozní dobu je třeba vždy předem do-
mluvit u paní Machálkové, abyste
zjistili zda kurt.iiž neni zadán a tak se
1,yvarovali případnÝm neshodám a ne-
příjentnostenr! Věnujte pozornost
ťrpravě kuttu před hrou i po lrře a kurt
dostatečně zavlažu|te a udržujte pořá-
dek a čistotul

v(bor tenisového klubu

*** **** * **** * x*** ****l *t*i* ***it***** ***t*

9ínárna "a filibů"
§trotní ut. ř. 75

Stgró filčgto pob $nčinílrern

teíL.06491239 252
**a ***** ***** **** ***** **Ť** * **** iti{* t****

Nabízíme:
- širokv r,ýběriídel a nápotů

- specialitv na grilu na dřevěné uhlí
- točené pivo Šerák
- obědr na objednávku v celě 35.- Kč

(Po - Pá od 11.30 do 13.()0 hodin)

Na zakiizku připravíme:
- obložené misv a chlebíčkv
- dortv, rolády, věnečls,atd,

Pořádrime:
* rodinné oslaq- *

* setkání po letech *

(po dohodě r, uzavřené společnosti )

K příjemnému posezení Vás zveme

v této otvírací době:

Po - Pá od 14.00 do 23.00 ltodin

So od l1.30 do 23.0() hodin

Na vaši návštětu se těši

----------,--,]1-1Ť:§-iili],*-:li*****i****

*********************
Firma J. PC. E[EKfi0, Jaroslav Paca!

si Vám dovo|uje nabídnout

oprary elehmspotiebičú a elektmniky

televizní přijímaĚe,videa, autorádia,

Hi-Fi věže, kazetové radiomagnetofony,

domácí elektrospotřebiče.,,

splátkový prodej elekruniky

prostřednictvím ostravské firmy I_AP(IS PZ, s.r,o.

- splátkový prodej zboží z barevného katalogu

prostřednictvím konzultanta

- splátkový prodej prostřednictvím firem
-HOME CREDIT- a 

-MULTISERVIS-

- akontace už od 10 96, možnost splácení

až 48 měsícú

- v případě zájmu o naši nabídku

volejte zdarma 0800 175 li5
případně 0604 526 073 nebo 0649 239 257

Firma J. PC. E[EKTR0, Jaroslav Pacal

laroslav pacal

Jesenická č. 303

788 32 Staró Město p. Sn,

lĎ0, 651 31 223

*********************

OBCHOD S PAL|VY
nabizi napřiklad

KOSTKA cena '161,- Kč
OŘECH ,1 cena 155,- Kč
oŘEcH 2 cena 134,- Kč

KOKS hrubý cena 385,- Kč
BR|KETY uhli cena 216,- Kč

BR|KETY dřevo cena 198,- Kó

Uvedené ceny jsou bez dovozu, kter}

řešen podle vzdálenosti sazbou na 1q

Uhli je možno objednat u pani Schónové.

Na tel 239 031 můžete nechat vzkaz na

záznamniku nebo ve Starlenu přimo na

úseku prodeje - tel 239 101. Tyto ceny
platné do konce června 2000.
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MEsItr@ Fo §6n"
3. sobota
20.00 hod!n

šrsrÝ sayst
Psychologlchí thrlller s Brucem Wllllsem v hlavní roll.

108 mtn)

Vstupné: 35,- Kč

a. útery
17.3O a 20.00 hodln
Vstupné: dětl 21,- KČ

MIádežl

EilE BEfiE H04 min)
lntimní komedle ČR o nepodstatných věcech, které se stávají podstatnýml
a naopak.

70. sobota
17 .3o a 20.00 hodln
Vstupné: děti 25,- Kč

dospělí 41,- Kč

JOHAÁVKA Z ARKU H48 min)
V sedmnáctl zachránila Francii, v devatenáctl Ji Francle zradlla.
Mllla Jovovichová, Dustin Hoffman a John Malkovich ve fllmovém
zpracování slavné hlstorlcké legendy.
Pro mládež do 12let nevhodné.

É. úterý
20.00 hodln
Vstupné: 35,- Kč

TALENTOUANÝ PA4V RLPLEY H39 min)
ltátie, 50. !étal Být mladý a bohatý a naplno sl uŽÍvat, to Je Žlvot,
po Kerém Tom Ripley (Matt Damon) touží a playboy Dlckle Greenland
(Jude Law) má.

fl. sobota
17,3O a 20.00 hodln
Vstupné: dětl 21,- Rč

Mládežl n

MUSÍME St POMÁHAT
okupační hořká komedle ČR oO režlséra Jana HřebeJka.
Příběh hrdlny protl své vů!l..,

010 min)

í 38,- Kč

20. útery
9.00 hodln
Vstupné: 21,- Kč

KRÁL SOKOLLJ (96 mtn)
Fllm režlséra Václava Vorlíčka vznlt<l v koprodukcl šestl evropsk\ich zemí.
pohádkové dobrodružství mladého sokolníka.

20. útery
17.3O a 20.00 hodin
Vstupné: dětl 21,- Kě

dospělí 35,- Kč

Mluveno

MUŽ NA MĚSÍCr H18 mtn)
Dostal se až ha vrchol. Ale osud tomu chtělJinak.
Fllm režlséra Mlloše Formana. Hrají Jlm carrey, Danny De Vlto...
Pro mládež do 12 ]et nevhodné.

24. sobota
17.3O a 20.00 hodln
Vstupné: dětl 21,- Kč

Aus1lv PaWER§: šPtoN, KTERÝ MĚ voJEL (96 min)
Pokračování úspěšné a kčně- |echtlvé h udební retrokomedie
o neporazitelném superagentovi Austlnu Powersovl.

í 35,- Kč Pro rnládež do 12let nevhodné.

LABurÍ PRtNcEznlA 013 min)30. pátek
11.00 hodln Představení pro školní družlnu.

kreslená oohádka ze studla walta

Ve vstupném je již zahrnuta 1,- Kč na fond kinematografie ! ! l

zl" 
^t 

n l c t v í
paÓ€k upc

zakÁzkovou výponu
oppaw
výkup zlata

788 32 stÁpé město p, sn.
květnÁ usl

tEL 0,6491239 216

moul oóor stz tr5

Zména programu vyhrazena!

Jana Trávníčková
bltem Jesenická č. 356, Staré Město,
oznamuje klientůnr České pojišt'ovnv

že na náměstí v č. p. 6
je otevřeno iednatel§tví CP.

otvírací doba;
Po 8.30 - l1.30
St 8.30 - l1.30
čt ts.oo _ l7.00
Pá 8.30 - l1.30

telefon do kanceláře,,239 402
mobil po celý den: 0603 163 04l

Souhuá olrhroopravna

ÉsPRo _ cHuDřJ
ŠkollrÍ sz, Jasrrrit

provádí vc §lrr6m Jilěgtó r okolí

tyto opr.vy clohrospotřebiřůl

Yc Yašich [tuh
chlrdniřky, mrarničlry, eutomatickó prrčky

rlehrioh sporák1, bojlory, AKU krmnl

Drlcnsky

praóky, řdímaěky, vyslvařo, nixcry, žehliřlry

kulmy, fány a další olehrospotřebičc

Yolcitr: Oó45l'l0l ló0


